EUROJACKPOT - SYSTEM 5/50 2-10/10

cena jedné sazky 60 K¢

cena jedné sazky 60 K¢

Tipovana ¢isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sazek systému 1 Tipovana ¢isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sizek systému 3]
Tipovani ¢isla z druhého pole 2 z 10 Cena systému celkem 60 K& Tipovana isla z druhého pole 3 z 10 Cena systému celkem 180 K&
Uhodnutd Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sislay | TP ] 2P [ 3p. [ 4p. [ 5p. T 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ I0p. T 11p.T 12p. Ssla ¥ Ip. [ 2p. [ 3p. [ 4p. [ 5p. [ 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ 10p. | 11.p. | 12p.
5+2|5+1]5+0|4+2[4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0([1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 |2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 5 + 2 1
8 < i 1 5 + 1 2 1
5 + 0 1 5 + 0 3
4 + 2 1 4 + 2 1 2
4 + 1 1 4 + 1 2 1
4 + 0 1 2 + 0 3
3 + 2 1 3 + 2 T 2
2 + 2 1 2 + 2 1 2
3 + 1 1 3 + 1 2 1
3 + 0 1 3 + 0 3
1+ 2 1 1+ 2 1
2 + 1 1 2 + 1 2
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sazky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sizek systému 6 Tipovana ¢&isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sazek systému 10
Tipovana ¢isla z druhého pole 4z 10 Cena systému celkem 360 K& Tipovana &isla z druhého pole 5 z 10 Cena systému celkem 600 K&
Uhodnuté Polet vyher pro jednotliva vyherni pofadi Uhodnuté Podet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sslav | TP | 2P| 3p. | 4p.| 5p. | 6p. | Tp. | 8p. | 9p. | 10.p. | 1lp.| 12p. Gislav | TP | 2P | 3p | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+2|5+1|5+0[4+2]|4a+1]a+0[3+2]|2+2(3+1]3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 4 1 5 4 2 1 6 3
5 + 1 3 3 5 + 1 4 6
5 + 0 3 5 + 0 10
4 + 2 1 4 1 4 + 2 T 6 3
2 + 1 3 3 2 + 1 7 3
2 + 0 B 2 + 0 0
3 + 2 1 4 1 3 + 2 1 6 3
2 + 2 1 4 2 _+ 2 1 6
3 + 1 3 3 3+ 1 4 6
3 + 0 6 3 + 0 10
1 + 2 1 1 + 2 1
2 + 1 3 20+ 4
cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana &isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sizek systému 15 Tipovana ¢isla z prvniho pole 5 z 50 Polet sizek systému 21
Tipovana &isla z druhého pole 6 z 10 Cena systému celkem 900 K& Tipovana &isla z druhého pole 7 z 10 Cena systému celkem 1260 K&
Uhodnuta Pocet vyher pro jednotliva Uhodnuta Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sislay | 1P| 2P| 3p. | 4p. | Sp. | 6p. | Tp. | 8p. | 9p. | 10p. | 11p. | 12p. iy | TP | 2P | 3p | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 11p. | 12p.
5+2[5+1|5+014+2[4+114+0(f3+2]12+2[3+1]3+0]|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 |2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 8 6 5 + 2 1 10 10
5 + 1 5 10 5 + 1 6 15
5 + 0 15 5 + 0 21
4 + 2 1 8 6 4 + 2 1 10 10
4 + 1 5 10 4 + 1 6 15
4 + 0 15 4 + 0 21
3 + 2 1 8 6 3 + 2 1 10 10
2 + 2 1 8 2 + 2 1 10
3 + 1 5 10 3 + 1 6 15
3 + 0 15 3 + 0 21
1+ 2 1 1 + 2 1
2 + 1 5 2 + 1 6
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sazky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sazek systému 28 Tipovan: la z prvniho pole 5 z 50 Pocet sazek systému 36
Tipovani ¢isla z druhého pole 8 z 10 Cena systému celkem 1680 K& Tipovana ¢isla z druhého pole 9 z 10 Cena systému celkem 2160 K&
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poiadi —— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poiadi
sisla V‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. [ 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9p. | 10.p. | 11p. [ 12.p. Sisla W 1p. 2.p. 3.p. 4.p. 5.p. 6.p. 7.p. 8.p. 9.p. | 10.p. [ 11p. | 12.p.
5+2[5+1[5+0|4+2[4+1]|4+0[3+2]2+2[3+1[3+0|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 [4+2 [4+1 |4+0 [3+2 |2+2 |3+1 [3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 12 15 5 + 2 1 14 21
5 + 1 7 21 5 + 1 8 28
5 + 0 28 5 + 0
4 + 2 1 12 15 4 + 2 1 14 21
4 + 1 7 21 4 + 1 8 28
4 + 0 28 4 + 0
3 + 2 1 12 15 3 + 2 1 14 21
2 + 2 1 12 2 _+ 2 1 14
3 + 1 7 21 3 + 1 8 28
3 + 0 28 3 + 0
1+ 2 1 1 + 2 1
2 + 1 7 2 + 1 8
cena jedné sazky 60 K&
Tipovana &isla z prvniho pole 5 z 50 Pocet sazek systému 45
Tipovani ¢isla z druhého pole 10 z 10 Cena systému celkem 2700 K&
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
‘CM“ v‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9.p. | 10.p. | 11.p. | 12.p.
5+2|5+1[5+0[4+2 |4+ [a+0[3+2|2+2|3+1|3+0[1+2[2+1
5 + 2 1 16 28
5 + 1
5 + 0
4 + 2 1 16 28
4 + 1
4 + 0
3 + 2 1 16 28
2 + 2 1 16
3 + 1
3 + 0
1+ 2 1
2 + 1




EUROJACKPOT - SYSTEM 10/50 2-10/10

cena jedné sazky 60 K¢

cena jedné sazky 60 K¢

Tipovana ¢isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sazek systému 252 Tipovana ¢isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sizek systému 756
Tipovani ¢isla z druhého pole 2 z 10 Cena systému celkem 15 120 K& Tipovana isla z druhého pole 3 z 10 Cena systému celkem 45 360 K&
Uhodnutd Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni pofadi
sslaw | 1P| 2P| 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. | &p. | 9p. | 10.p.| 11p.| 12p. cisla ¥ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10.p. | 11.p. | 12p.
5+2 |5+1|5+0|4+2[4+1|4+0[3+2[2+2(3+1[3+0|1+2]|2+1 5+2 |5+1 |5+0 [4+2 [4+1 [4+0 [3+2 [2+2 [3+1 [3+0 |1+2 |2+1
5 + 2 1 25 100 100 25 5 + 2 1 2 25 50 100 100 200 25 200
8 < i 1 25 100 100 5 + 1 2 1 50 25 200 100 200
5 + 0 1 25 100 5 + 0 3 75 300
4 + 2 6 60 120 60 4 + 2 6 12 60 120 120 60 240
4 + 1 6 60 120 4 + 1 12 6 120 60 240
4 + 0 6 60 4 + 0 18 180
3 + 2 21 105 105 3 + 2 21 105 42 105 210
2 + 2 56 140 2 + 2 56 140 112
3 + 1 21 105 3 + 1 12 21 210
3 + 0 21 3 + 0 63
1+ 2 126 1+ 2 126
2 + 1 56 2 + 1 112
cena jedné sizky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢&isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sazek systému 1512 Tipovana &isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sazek systému 2520
Tipovana &isla z druhého pole 4z 10 Cena systému celkem 90 720 K& Tipovana &isla z druhého pole 5 z 10 Cena systému celkem 151 200 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotlivi vyherni poradi S Pocet vyher pro jednotliva vyherni pofadi
sislay | 1P| 2P| 3p. | 4p.| Sp. | 6p. | Tp. | 8p. | 9p. | 10p. | 11p.| 12p. L’»M.t v | &P | 2p | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+2[5+1|5+014+2[4+1|14+0(f3+2]12+2[3+1]3+0|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 4 1 25 100 25 100 100 400 100 25 400 5 + 2 1 6 3 25 150 75 100 100 600 300 25 600
5 + 1 3 3 75 75 300 300 300 50+ 1 4 6 100 150 400 600 400
5 + 0 6 150 600 5 + 0 10 250 1000
4 + 2 6 24 6 60 120 240 60 60 480 4 + 2 6 36 18 60 120 360 180 60 720
4 + 1 18 18 180 180 360 4 + 1 24 36 240 360 480
4 + 0 36 360 4 + 0 60 600
3 + 2 21 105 84 21 105 420 3 + 2 21 105 126 63 105 630
2 + 2 56 140 224 20+ 2 56 140 336
3 + 1 63 63 315 3 + 1 84 126 420
3 + 0 126 3 + 0 210
1 + 2 126 1 + 2 126
2 + 1 168 2 + 1 224
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sazky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sazek systému 3780 Tipovana ¢&isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sazek systému 5292
Tipovani Cisla z druhého pole 6 z 10 Cena systému celkem 226 800 K¢ Tipovani ¢isla z druhého pole 7 z 10 Cena systému celkem 317 520 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poFadi
sslaw | 1P| 2P| 3p. | 4p.| 5p. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10p. | 1lp.| 12p. Gislav | TP | 2P | 3p- | 4p.| 5p. | 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+ 2 [5+1|5+0|4+2[4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0[1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 [4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 8 6 25 200 | 150 | 100 | 100 [ 800 | 600 25 800 5 + 2 1 10 10 25 250 250 100 100 | 1000 [ 1000 | 25 [ 1000
5 + 1 5 10 125 250 500 | 1000 500 5 + 1 6 15 150 375 600 1500 600
5 + 0 15 375 1500 5 + 0 21 525 2100
4 + 2 6 48 36 60 120 480 360 60 960 4 + 2 6 60 60 60 120 600 600 60 1200
4 + 1 30 60 300 | 600 600 4 + 1 36 90 360 900 720
4 + 0 90 900 4 + 0 126 1260
3 + 2 21 105 168 126 105 840 3 + 2 21 105 210 210 105 1050
2 + 2 56 140 448 2 _+ 2 56 140 560
3 + 1 105 | 210 525 3 + 1 126 315 630
3 + 0 315 3 + 0 441
1 + 2 126 1 + 2 126
2+ 1 280 2 + 1 336
cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana ¢isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sizek systému 7 056 la z prvniho pole 10 z 50 Polet sizek systému 9072
Tipovana Cisla z druhého pole 8 z 10 Cena systému celkem 423 360 K& Tipovana &isla z druhého pole 9 z 10 Cena systému celkem 544 320 K&
e Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuts Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
'CM“ V‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. [ 9p. | 10.p. | 11lp. | 12p. ﬁi.ﬂu v‘ lp. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10.p. | 11.p. | 12p.
5+2[5+1|5+0[4+2|4+21]|4+0(3+2]|2+2(3+1[|3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 |3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 12 15 25 300 375 100 100 | 1200 | 1500 25 1200 5 + 2 1 14 21 25 350 525 100 100 1400 | 2100 25 1400
5 + 1 7 21 175 | 525 700 | 2100 700 5 + 1 8 28 200 700 800 [ 2800 800
5 + 0 28 700 2800 5 + 0
4 + 2 6 2 90 60 120 | 720 [ 900 60 | 1440 4 + 2 6 84 126 60 120 840 [ 1260 | 60 [ 1680
4 + 1 42 126 420 | 1260 840 4 + 1 48 168 480 1680 960
4 + 0 168 1680 4 + 0
3 + 2 21 105 252 315 105 [ 1260 3 + 2 21 105 294 441 105 1470
2 + 2 56 140 672 2 + 2 56 140 784
3 + 1 147 441 735 3 + 1 168 588 840
3 + 0 588 3 + 0
1 + 2 126 1 + 2 126
2 + 1 392 2 + 1 448
cena jedné sazky 60 K&
Tipovana &isla z prvniho pole 10 z 50 Pocet sazek systému 11 340
Tipovani ¢isla z druhého pole 10 z 10 Cena systému celkem 680 400 K¢
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poiadi
‘CM“ v‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9.p. | 10.p. | 11l.p. | 12.p.
5+2|5+1[5+0[4+2 |4+ 4+0[3+2|2+2|3+1|3+0[1+2[2+1
5 + 2 1 16 28 25 400 700 100 100 [ 1600 | 2800 25 1600
5 + 1
5 + 0
4 + 2 6 96 168 60 120 960 [ 1680 60 1920
4 + 1
4 + 0
3 + 2 21 105 336 588 105 [ 1680
2 + 2 56 140 896
3 + 1
3 + 0
1 + 2 126
2 + 1




EUROJACKPOT - SYSTEM 9/50 2-10/10

cena jedné sazky 60 K¢

cena jedné sazky 60 K¢

Tipovana ¢isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sazek systému 126 Tipovana ¢isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sizek systému 378
Tipovani ¢isla z druhého pole 2 z 10 Cena systému celkem 7560 K& Tipovana isla z druhého pole 3 z 10 Cena systému celkem 22 680 K&
Uhodnutd Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sislay | TP ] 2P [ 3p. [ 4p. [ 5p. T 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ I0p. T 11p.T 12p. cisla ¥ Ip. [ 2p. [ 3p. [ 4p. [ 5p. [ 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ 10p. | 11.p. | 12p.
5+2 |5+1|5+0|4+2[4+1|4+0[3+2[2+2(3+1[3+0|1+2]|2+1 5+2 |5+1 |5+0 [4+2 [4+1 [4+0 [3+2 [2+2 [3+1 [3+0 |1+2 |2+1
5 + 2 1 20 60 40 5 5 + 2 1 2 20 40 60 40 120 5 80
8 < i 1 20 60 40 5 + 1 2 1 40 20 120 60 80
5 + 0 1 20 60 5 + 0 3 60 180
4 + 2 5 40 60 20 4 + 2 5 10 40 60 80 20 120
4 + 1 5 40 60 4 + 1 10 5 80 40 120
4 + 0 5 40 4 + 0 15 120
3 + 2 15 60 45 3 + 2 15 60 30 45 120
2 + 2 35 70 2 + 2 35 70 70
3 + 1 15 60 3 + 1 30 15 120
3 + 0 15 3 + 0 45
1+ 2 70 1+ 2 70
2 + 1 35 2 + 1 70
cena jedné sizky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢&isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sazek systému 756 Tipovana &isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sazek systému 1260
Tipovana &isla z druhého pole 4z 10 Cena systému celkem 45 360 K& Tipovana &isla z druhého pole 5 z 10 Cena systému celkem 75 600 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotlivd vyherni poFadi S Pocet vyher pro jednotliva vyherni pofadi
sislay | 1P| 2P| 3p. | 4p. | Sp. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10p. [ 11p. | 12p. L’»M.t v | &P | 2p | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+2[5+1|5+014+2[4+1|14+0(f3+2]12+2[3+1]3+0|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 4 1 20 80 20 60 40 240 60 5 160 5 + 2 1 6 3 20 120 60 60 40 360 180 5 240
5 + 1 3 3 60 60 180 180 120 50+ 1 4 6 80 120 240 360 160
5 + 0 6 120 360 5 + 0 10 200 600
4 + 2 5 20 5 40 60 160 40 20 240 4 + 2 5 30 15 40 60 240 120 20 360
4 + 1 15 15 120 120 180 4 + 1 20 30 160 240 240
4 + 0 30 240 4 + 0 50 400
3 + 2 15 60 60 15 45 240 3 + 2 15 60 90 45 45 360
2 + 2 35 70 140 20+ 2 35 70 210
3 + 1 45 45 180 3 + 1 60 90 240
3 + 0 90 3 + 0 150
1 + 2 70 1 + 2 70
2 + 1 105 2 + 1 140
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sazek systému 1890 Tipovana ¢&isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sazek systému 2646
Tipovani Cisla z druhého pole 6 z 10 Cena systému celkem 113 400 K¢ Tipovani ¢isla z druhého pole 7 z 10 Cena systému celkem 158 760 K¢&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poFadi
sslaw | 1P| 2P| 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Gislav | TP | 2P | 3p- | 4p. | 5p. [ 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+ 2 [5+1|5+0|4+2[4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0[1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 [4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 8 6 20 160 | 120 60 40 480 | 360 5 320 5 + 2 1 10 10 20 200 200 60 40 600 600 5 400
5 + 1 5 10 100 200 300 600 200 5 + 1 6 15 120 300 360 900 240
5 + 0 15 300 900 5 + 0 21 420 1260
4 + 2 5 40 30 40 60 320 240 20 480 4 + 2 5 50 50 40 60 400 400 20 600
4 + 1 25 50 200 | 400 300 4 + 1 30 75 240 600 360
4 + 0 75 600 4 + 0 105 840
3 + 2 15 60 120 90 45 480 3 + 2 15 60 150 150 45 600
2 + 2 35 70 280 2 _+ 2 35 70 350
3 + 1 75 150 300 3 + 1 90 225 360
3 + 0 225 3 + 0 315
1+ 2 70 1 + 2 70
2 + 1 175 2 + 1 210
cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana ¢isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sizek systému 3528 Tipovana &isla z prvniho pole 9 z 50 Polet sizek systému 4536
Tipovana Cisla z druhého pole 8 z 10 Cena systému celkem 211 680 K& Tipovana &isla z druhého pole 9 z 10 Cena systému celkem 272 160 K&
e Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuts Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
'CM“ V‘ 1p. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. [ 9.p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Ei.ﬂu v‘ lp. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 11.p. | 12p.
5+2[5+1|5+0[4+2|4+21]|4+0(3+2]|2+2(3+1[3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 12 15 20 240 300 60 40 720 900 5 480 5 + 2 1 14 21 20 280 420 60 40 840 1260 5 560
5 + 1 7 21 140 | 420 420 | 1260 280 5 + 1 8 28 160 560 480 | 1680 320
5 + 0 28 560 1680 5 + 0
4 + 2 5 60 75 40 60 480 [ 600 20 720 4 + 2 5 70 105 40 60 560 840 20 840
4 + 1 35 105 280 840 420 4 + 1 40 140 320 1120 480
4 + 0 140 1120 4 + 0
3 + 2 15 60 180 225 45 720 3 + 2 15 60 210 315 45 840
2 + 2 35 70 420 2 + 2 35 70 490
3 + 1 105 315 420 3 + 1 120 420 480
3 + 0 420 3 + 0
1 + 2 70 1 + 2 70
2 + 1 245 2 + 1 280
cena jedné sazky 60 K&
Tipovana &isla z prvniho pole 9 z 50 Pocet sazek systému 5670
Tipovani ¢isla z druhého pole 10 z 10 Cena systému celkem 340 200 K¢
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
‘CM“ v‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9.p. | 10.p. | 11.p. | 12.p.
5+2 |5+1[5+0[4+2 |4+ 4+0[3+2|2+2|3+1|3+0[1+2[2+1
5 + 2 1 16 28 20 320 560 60 40 960 [ 1680 5 640
5 + 1
5 + 0
4 + 2 5 80 140 40 60 640 [ 1120 20 960
4 + 1
4 + 0
3 + 2 15 60 240 420 45 960
2 + 2 35 70 560
3 + 1
3 +0
1 + 2 70
2 + 1




EUROJACKPOT - SYSTEM 8/50 2-10/10

cena jedné sazky 60 K¢

cena jedné sazky 60 K¢

Tipovana ¢isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sazek systému 56 Tipovana ¢isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sizek systému 168
Tipovani ¢isla z druhého pole 2 z 10 Cena systému celkem 3360 K& Tipovana isla z druhého pole 3 z 10 Cena systému celkem 10 080 K&
Uhodnutd Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sislay | TP ] 2P [ 3p. [ 4p. [ 5p. T 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ I0p. T 11p.T 12p. cisla ¥ Ip. [ 2p. [ 3p. [ 4p. [ 5p. [ 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ 10p. | 11.p. | 12p.
5+2 |5+1|5+0|4+2[4+1|4+0[3+2[2+2(3+1[3+0|1+2]|2+1 5+2 |5+1 |5+0 [4+2 [4+1 [4+0 [3+2 [2+2 [3+1 [3+0 |1+2 |2+1
5 + 2| 1 15 30 10 5 + 2| 1 2 5 30 30 0 50 20
5 + 1 1 15 30 10 5 + 1 2 T 30 15 60 30 20
5 + 0 1 15 30 5 + 0 3 75 90
4 + 2 4 24 24 7 2 + 2 4 B 24 24 28 7 18
4 + 1 4 24 24 4 + 1 8 4 48 24 48
4 + 0 4 24 4 + 0 12 72
3 + 2 10 30 15 3 + 2 10 30 20 15 60
2 + 2 20 30 2 + 2 20 30 40
3 + 1 10 30 3 + 1 20 10 50
3 + 0 10 3 + 0 30
1+ 2 35 1+ 2 35
2 + 1 20 2 + 1 40
cena jedné sizky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢&isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sazek systému 336 Tipovana &isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sazek systému 560
Tipovana &isla z druhého pole 4z 10 Cena systému celkem 20 160 K& Tipovana &isla z druhého pole 5 z 10 Cena systému celkem 33 600 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotlivd vyherni poFadi S Pocet vyher pro jednotliva vyherni pofadi
sislay | 1P| 2P| 3p. | 4p. | Sp. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10p. [ 11p. | 12p. L’»M.t v | &P | 2p | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+2[5+1|5+014+2[4+1|14+0(f3+2]2+2 [3+1]3+0|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 4 1 15 60 15 30 10 120 30 40 5 + 2 1 6 3 15 90 45 30 10 180 90 60
5 + 1 3 3 45 45 90 90 30 50+ 1 4 6 60 90 120 180 40
5 + 0 6 90 180 5 + 0 10 150 300
4 + 2 4 16 4 24 24 96 24 4 96 4 + 2 4 24 12 24 24 144 72 4 144
4 + 1 12 12 72 72 72 4 + 1 16 24 96 144 96
4 + 0 24 144 4 + 0 40 240
3 + 2 10 30 40 10 15 120 3 + 2 10 30 60 30 15 180
2 + 2 20 30 80 20+ 2 20 30 120
3 + 1 30 30 90 3 + 1 40 60 120
3 + 0 60 3 + 0 100
1 + 2 35 1 + 2 35
2 + 1 60 2 + 1 80
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sazek systému 840 Tipovana ¢&isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sazek systému 1176
Tipovani Cisla z druhého pole 6 z 10 Cena systému celkem 50 400 K¢ Tipovani ¢isla z druhého pole 7 z 10 Cena systému celkem 70 560 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poFadi
sslaw | 1P| 2P| 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Gislav | TP | 2P | 3p- | 4p. | 5p. [ 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+ 2 [5+1|5+0|4+2[4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0[1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 [4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 8 6 15 120 90 30 10 240 | 180 80 5 + 2 1 10 10 15 150 150 30 10 300 300 100
5 + 1 5 10 75 150 150 300 50 5 + 1 6 15 90 225 180 450 60
5 + 0 15 225 450 5 + 0 21 315 630
4 + 2 4 32 24 24 24 192 144 4 192 4 + 2 4 40 40 24 24 240 240 4 240
4 + 1 20 40 120 240 120 4 + 1 24 60 144 360 144
4 + 0 60 360 4 + 0 84 504
3 + 2 10 30 80 60 15 240 3 + 2 10 30 100 100 15 300
2 + 2 20 30 160 2 _+ 2 20 30 200
3 + 1 50 100 150 3 + 1 60 150 180
3 + 0 150 3 + 0 210
1+ 2 35 1 + 2 35
2 + 1 100 2 + 1 120
cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana ¢isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sizek systému 1568 Tipovana &isla z prvniho pole 8 z 50 Polet sizek systému 2016
Tipovana Cisla z druhého pole 8 z 10 Cena systému celkem 94 080 K& Tipovana &isla z druhého pole 9 z 10 Cena systému celkem 120 960 K&
e Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuts Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
'CM“ V‘ 1p. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. [ 9.p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Ei.ﬂu v‘ lp. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 11.p. | 12p.
5+2[5+1|5+0[4+2|4+21]|4+0(3+2|2+2(3+1[|3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 12 15 15 180 225 30 10 360 450 120 5 + 2 1 14 21 15 210 315 30 10 420 630 140
5 + 1 7 21 105 | 315 210 | 630 70 5 + 1 8 28 120 420 240 840 80
5 + 0 28 720 840 5+ 0
4 + 2 4 48 60 24 24 288 | 360 4 288 4 + 2 4 56 84 24 24 336 504 4 336
4 + 1 28 84 168 504 168 4 + 1 32 112 192 672 192
4 + 0 112 672 4 + 0
3 + 2 10 30 120 150 15 360 3 + 2 10 30 140 210 15 420
2+ 2 20 30 240 2 + 2 20 30 280
3 + 1 70 210 210 3 + 1 80 280 240
3 + 0 280 3 + 0
1 + 2 35 1 + 2 35
2 + 1 140 2 + 1 160
cena jedné sazky 60 K&
Tipovana &isla z prvniho pole 8 z 50 Pocet sazek systému 2520
Tipovani ¢isla z druhého pole 10 z 10 Cena systému celkem 151 200 K¢
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
‘CM“ v‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9.p. | 10.p. | 11.p. | 12.p.
5+2|5+1[5+0[4+2|a+a1[4+0[3+2|2+2|3+1|3+0[1+2[2+1
5 + 2 1 16 28 15 240 420 30 10 480 840 160
5 + 1
5 + 0
4 + 2 4 64 112 24 24 384 672 4 384
4 + 1
4 + 0
3 + 2 10 30 160 280 15 480
2 + 2 20 30 320
3 + 1
3 +0
1+ 2 35
2 + 1
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cena jedné sazky 60 K¢

cena jedné sazky 60 K¢

Tipovana ¢isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sazek systému 21 Tipovana ¢isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sizek systému 63
Tipovani ¢isla z druhého pole 2 z 10 Cena systému celkem 1260 K¢ Tipovana isla z druhého pole 3 z 10 Cena systému celkem 3 780 K&
Uhodnutd Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sislay | TP ] 2P [ 3p. [ 4p. [ 5p. T 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ I0p. T 11p.T 12p. cisla ¥ Ip. [ 2p. [ 3p. [ 4p. [ 5p. [ 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ 10p. | 11.p. | 12p.
5+2 |5+1|5+0|4+2[4+1|4+0[3+2[2+2[3+1|3+0|1+2]|2+1 5+2 |5+1 |5+0 [4+2 [4+1 [4+0 [3+2 [2+2 [3+1 [3+0 |1+2 |2+1
5 + 2 1 10 10 5 + 2 1 2 10 20 10 20
8 < i 1 10 10 5 + 1 2 1 20 10 20 10
5 + 0 1 10 10 5 + 0 3 30 30
4 + 2 3 12 6 4 + 2 3 6 12 6 24 12
4 + 1 3 12 6 4 + 1 6 3 24 12 12
4 + 0 3 12 4 + 0 9 36
3 + 2 6 12 3 3 + 2 6 i 2 3 24
2 + 2 10 10 2 + 2 10 0 20
3 + 1 6 12 3 + 1 i 5 24
3 + 0 6 3 + 0 8
1+ 2 15 1+ 2 5
2 + 1 10 2 + 1 20
cena jedné sizky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢&isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sazek systému 126 Tipovana &isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sazek systému 210
Tipovana &isla z druhého pole 4z 10 Cena systému celkem 7 560 K& Tipovana &isla z druhého pole 5 z 10 Cena systému celkem 12 600 K¢
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotlivd vyherni poFadi S Pocet vyher pro jednotliva vyherni pofadi
sislay | 1P| 2P| 3p. | 4p. | Sp. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10p. [ 11p. | 12p. L’»M.t v | &P | 2p | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+2|5+1|5+014+2[4+1|14+0(f3+2]12+2[3+1]3+0|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 |2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 4 1 10 40 10 10 40 10 5 + 2 1 6 3 10 60 30 10 60 30
5 + 1 3 3 30 30 30 30 50+ 1 4 6 40 60 40 60
5 + 0 6 60 60 5 + 0 10 100 100
4 + 2 3 12 3 12 6 48 12 24 4 + 2 3 18 9 12 6 72 36 36
4 + 1 9 9 36 36 18 4 + 1 12 18 48 72 24
4 + 0 18 72 4 + 0 30 120
3 + 2 6 12 24 6 3 48 3 + 2 6 12 36 18 3 72
2 + 2 10 10 40 20+ 2 10 10 60
3 + 1 18 18 36 3 + 1 24 36 48
3 + 0 36 3 + 0 60
1 + 2 15 1 + 2 15
2 + 1 30 2 + 1 40
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sazky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sazek systému 315 Tipovana ¢&isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sazek systému 441
Tipovani Cisla z druhého pole 6 z 10 Cena systému celkem 18 900 K¢ Tipovani ¢isla z druhého pole 7 z 10 Cena systému celkem 26 460 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poFadi
sslaw | 1P| 2P| 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Gislav | TP | 2P | 3p- | 4p. | 5p. [ 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+ 2 [5+1|5+0|4+2[4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0[1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 [4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 8 6 10 80 60 10 80 60 5 + 2 1 10 10 10 100 100 10 100 100
5 + 1 5 10 50 100 50 100 5 + 1 6 15 60 150 60 150
5 + 0 15 150 150 5 + 0 21 210 210
4 + 2 3 24 18 12 6 96 72 48 4 + 2 3 30 30 12 6 120 120 60
4 + 1 15 30 60 120 30 4 + 1 18 45 2 180 36
4 + 0 45 180 4 + 0 63 252
3 + 2 6 12 48 36 3 96 3 + 2 6 12 60 60 3 120
2 + 2 10 10 80 2 _+ 2 10 10 100
3 + 1 30 60 60 3 + 1 36 90 72
3 + 0 90 3 + 0 126
1+ 2 15 1 + 2 15
2+ 1 50 2 + 1 60
cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana ¢isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sizek systému 588 Tipovana &isla z prvniho pole 7 z 50 Polet sizek systému 756
Tipovana Cisla z druhého pole 8 z 10 Cena systému celkem 35 280 K& Tipovana &isla z druhého pole 9 z 10 Cena systému celkem 45 360 K&
e Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuts Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
'CM“ V‘ 1p. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. [ 9.p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Ei.ﬂu v‘ lp. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 11.p. | 12p.
5+2[5+1|5+0[4+2|4+21]|4+0(3+2|2+2(3+1]|3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 12 15 10 120 150 10 120 150 5 + 2 1 14 21 10 140 210 10 140 210
5 + 1 7 21 70 210 70 210 5 + 1 8 28 80 280 80 280
5 + 0 28 280 280 5 + 0
4 + 2 3 36 45 12 6 144 180 72 4 + 2 3 42 63 12 6 168 252 84
4 + 1 21 63 84 252 42 4 + 1 24 84 96 336 48
4 + 0 84 336 4 + 0
3 + 2 6 12 72 90 3 144 3 + 2 6 12 84 126 3 168
2 + 2 10 10 120 2 + 2 10 10 140
3 + 1 42 126 84 3 + 1 48 168 96
3 + 0 168 3 + 0
1 + 2 15 1 + 2 15
2 + 1 70 2 + 1 80
cena jedné sazky 60 K&
Tipovana &isla z prvniho pole 7 z 50 Pocet sazek systému 945
Tipovani ¢isla z druhého pole 10 z 10 Cena systému celkem 56 700 K&
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
‘CM“ v‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9.p. | 10.p. | 11.p. | 12.p.
5+2|5+1[5+0[4+2 |4+ 4+0[3+2|2+2|3+1|3+0[1+2[2+1
5 + 2 1 16 28 10 160 280 10 160 280
5 + 1
5 + 0
4 + 2 3 48 84 12 6 192 336 96
4 + 1
4 + 0
3 + 2 6 12 96 168 3 192
2 + 2 10 10 160
3 + 1
3 +0
1 + 2 15
2 + 1
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cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana ¢isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sazek systému 6 Tipovana ¢isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sizek systému 18
Tipovani ¢isla z druhého pole 2 z 10 Cena systému celkem 360 K¢ Tipovana isla z druhého pole 3 z 10 Cena systému celkem 1080 K¢&
Uhodnutd Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
sislay | TP ] 2P [ 3p. [ 4p. [ 5p. T 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ I0p. T 11p.T 12p. cisla ¥ Ip. [ 2p. [ 3p. [ 4p. [ 5p. [ 6p. [ 7p. [ 8p. [ 9p. [ 10p. | 11.p. | 12p.
5+2|5+1]5+0|4+2 [4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 [4+0 |3+2 |2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 5 5 + 2 1 2 5 10
8 < i 1 5 5 + 1 2 1 10 5
5 + 0 1 5 5 + 0 3 15
4 + 2 2 7 2 + 2 2 4 7 B
7 + 1 2 1 2 + 1 7 2 B 7
4 + 0 2 4 4 + 0 6 12
3 + 2 3 3 3 + 2 3 3 6 6
2 + 2 4 2 2+ 2 4 2 8
3 + 1 3 3 3 + 1 6 3 3
3 + 0 3 3 + 0 9
1+ 2 5 1+ 2 5
2 + 1 4 2 + 1 B
cena jedné sizky 60 K& cena jedné sizky 60 K&
Tipovana ¢&isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sazek systému 36 Tipovana &isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sazek systému 60
Tipovana &isla z druhého pole 4z 10 Cena systému celkem 2 160 K& Tipovana &isla z druhého pole 5 z 10 Cena systému celkem 3 600 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotlivd vyherni poFadi S Pocet vyher pro jednotliva vyherni pofadi
sislay | 1P| 2P| 3p. | 4p. | Sp. | 6p. | 7p. | 8p. | 9p. | 10p. [ 11p. | 12p. 'C],m v | &P | 2p | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+2|5+1]5+014+2[4+1|14+0(f3+2]12+2[3+1]3+0]|1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 |2+2 [3+1 |3+0 |1+2 [2+1
5 + 2 1 4 1 5 20 5 5 + 2 1 6 3 5 30 15
5 + 1 3 3 15 15 50+ 1 4 6 20 30
5 + 0 6 30 5 + 0 10 50
4 + 2 2 8 2 4 16 4 4 + 2 2 12 6 4 24 12
4 + 1 6 6 12 12 4 + 1 8 12 16 24
4 + 0 12 24 4 + 0 20 40
3 + 2 3 3 12 3 12 3 + 2 3 3 18 9 18
2 + 2 4 2 16 2 + 2 4 2 24
3 + 1 9 9 9 3 + 1 12 18 12
3 + 0 18 3 + 0 30
1+ 2 5 1 + 2 5
2 + 1 12 2 + 1 16
cena jedné sazky 60 K& cena jedné sazky 60 K&
Tipovana ¢isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sazek systému 90 Tipovana ¢&isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sazek systému 126
Tipovani Cisla z druhého pole 6 z 10 Cena systému celkem 5400 K& Tipovani ¢isla z druhého pole 7 z 10 Cena systému celkem 7 560 K&
Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuté Pocet vyher pro jednotliva vyherni poFadi
sslaw | 1P| 2P| 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 1lp. | 12p. Gislav | TP | 2P | 3p- | 4p. | 5p. [ 6p. | 7p. | 8p. [ 9p. | 10p. | 1lp. | 12p.
5+ 2 [5+1|5+0|4+2[4+1[4+0[3+2|2+2[3+1|3+0[1+2[2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 [4+0 [3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 8 6 5 40 30 5 + 2 1 10 10 5 50 50
5 + 1 5 10 25 50 5 + 1 6 15 30 75
5 + 0 15 75 5 + 0 21 105
4 + 2 2 16 12 4 32 24 4 + 2 2 20 20 4 40 40
4+ 1 10 20 20 40 4 + 1 12 30 24 60
4 + 0 30 60 4 + 0 42 84
3 + 2 3 3 24 18 24 3 + 2 3 3 30 30 30
2 + 2 4 2 32 2 _+ 2 4 2 40
3 + 1 15 30 15 3 + 1 18 45 18
3 + 0 45 3 + 0 63
1+ 2 5 1 + 2 5
2+ 1 20 2 + 1 24
cena jedné sazky 60 K¢ cena jedné sazky 60 K¢
Tipovana ¢isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sizek systému 168 Tipovana &isla z prvniho pole 6 z 50 Polet sizek systému 216
Tipovana Cisla z druhého pole 8 z 10 Cena systému celkem 10 080 K& Tipovana &isla z druhého pole 9 z 10 Cena systému celkem 12 960 K&
e Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi Uhodnuts Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
'CN“ v‘ 1p. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. [ 9.p. | 10.p. | 1lp. | 12p. ﬁi.ﬂu v‘ lp. | 2p. [ 3p. | 4p. | 5p. | 6p. | 7p. [ 8p. | 9p. | 10.p. | 11.p. | 12p.
5+2[5+1|5+0[4+2|4+21]|4+0(3+2]|2+2(3+1]3+0[1+2]2+1 5+2 [5+1 |5+0 |4+2 [4+1 |4+0 |3+2 [2+2 [3+1 [3+0 [1+2 [2+1
5 + 2 1 12 15 5 60 75 5 + 2 1 14 21 5 70 105
5 + 1 7 21 35 105 5 + 1 8 28 40 140
5 + 0 28 140 5 + 0
4 + 2 2 24 30 4 48 60 4 + 2 2 28 42 4 56 84
4 + 1 14 42 28 84 4 + 1 16 56 32 112
4 + 0 56 112 4 + 0
3 + 2 3 3 36 45 36 3 + 2 3 3 42 63 42
2 + 2 4 2 48 2 + 2 4 2 56
3 + 1 21 63 21 3 + 1 24 84 24
3 + 0 84 3 + 0
1 + 2 5 1+ 2 5
2 + 1 28 2 + 1 32
cena jedné sazky 60 K&
Tipovana &isla z prvniho pole 6 z 50 Pocet sazek systému 270
Tipovani ¢isla z druhého pole 10 z 10 Cena systému celkem 16 200 K¢
—— Pocet vyher pro jednotliva vyherni poradi
‘ﬁ\ld v‘ 1p. | 2p. | 3p. | 4p. | 5p. | 6p. [ 7p. | 8p. | 9.p. | 10.p. | 11.p. | 12.p.
5+2|5+1[5+0[4+2 |4+ 4+0[3+2|2+2|3+1|3+0[1+2[2+1
5 + 2 1 16 28 5 80 140
5 + 1
5 + 0
4 + 2 2 32 56 4 64 112
4 + 1
4 + 0
3 + 2 3 3 48 84 48
2 + 2 7 2 4
3 + 1
3 +0
1+ 2 5
2 + 1




